Tarea 1: Solucion de Armaduras por el Método de Nodos.
UEA: Estructuras Isostaticas

Problema 1: Determine la fuerza en cada elemento de la armadura para techo que se muestra en la figura. Establezca si
los elementos estan en tension o en compresion.
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Problema 2: Determine la fuerza en cada miembro de la armadura y establezca si los miembros estan en tensién o en
compresion.
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Problema 3: En la armadura de tijeras para el techo que se muestra en la figura, determine la fuerza en cada uno de los
elementos localizados a la izquierda del elemento FG.
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